

动物园一只大熊猫去哪里了

是发情后被四川派来的人拉走了? 还是患病死亡?

动物园今天将举行新闻发布会作具体回应

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨天,有读者称,郑州动物园内原本两只大熊猫只剩下一只,另一只不见了。这只大熊猫去哪里了?
 郑州晚报记者 石闯 中原网记者 涂拓航 实习生 赵齐林文/图

珍稀动物馆只剩下一只熊猫

昨天,一些市民反映,过春节期间带孩子去郑州动物园游玩时,意外发现园内一只大熊猫不见了。原本有两只大熊猫的动物园仅剩一只。两间“熊猫屋”有一间是空的。据了解,2011年3月初,大熊猫“文雨”和“锦意”分别从中国保护大熊猫研究中心卧龙基地及北京来到郑州动物园落户。当时,两只大熊猫的年龄都还不足4岁,很年轻。
 昨日上午,记者赶到郑州动物园实地了解,在熊猫馆前看到了一则告示:“由于熊猫馆室内装修,请游客前往珍稀动物馆观看大熊猫。”
 记者随即沿着小路向东不远处

就到了珍稀动物馆,一些游客正在此处参观。珍稀动物馆里有两间“熊猫屋”,其中一间里,一只大熊猫正在津津有味地吃着竹子,而另一间空无一物。
 珍稀动物馆一名工作人员解释说,另外一只大熊猫已经运出去了,不在园内。“大熊猫被运出去了?为什么要运出去?”一些游客心生疑问。这名工作人员表示,不知道大熊猫运往哪里,只知道运回四川了。
 记者在珍稀动物馆后看到,两间“熊猫屋”后有两块户外活动场地,但因天气原因,院内堆满积雪,通往屋内的小门紧闭。



动物园只剩下一只大熊猫

说法 1 熊猫被运回四川交配了

记者电话采访了郑州动物园动物管理科的工作人员。他说:“春节前,喂养大熊猫的工作人员发现有一只大熊猫到了发情期,因此决定在2月8日将大熊猫送还,运回四川交配去了。”至于送还给哪个部门了,他不清楚。
 据了解,大熊猫发情期通常为每年的4月份,每年发情一次,每次只有短暂的两三天。圈养条件下雌性大熊猫4岁左右,雄性大熊猫6岁左右进入性成熟,野外大熊猫性成熟稍晚。大熊猫除发情配种季节外,其他时候一般是单独生活,各有其活动的区域。
 这名工作人员解释说,因珍稀动物馆内暖气开放,温度太高,为

此还把大熊猫馆的一个风口用布盖上了,但就是如此,也没能挡住大熊猫发情,因此才运回四川交配。“大熊猫具体运到哪里,我们也不知道,大熊猫的饲养员都是四川那边派来的人,前两天被直接运走了。”
 昨日下午,记者向位于四川雅安的中国保护大熊猫研究中心求证,研究中心主任助理衡毅称不清楚此事,具体细节还需要向郑州动物园核实。不过,他随后表示,鉴于市民的关注,郑州动物园将于今天上午举行新闻发布会,对大熊猫的事情作具体回应。
 今天举行新闻发布会的消息,记者也从郑州动物园得到证实。

说法 2 大熊猫“锦意”患病死亡

据了解,郑州动物园一只大熊猫疑似“失踪”的消息,也引起了四川媒体同行的密切关注。昨晚8点多,记者与四川《华西都市报》记者陈悦取得联系,陈悦提供了一篇中国保护大熊猫研究中心提供的通稿。
 这篇通稿中说——
 大熊猫“锦意”,雌性,6岁。2011年5月从四川卧龙中国保护大熊猫研究中心租借,在郑州动物园展出至今,其间健康状况良好。
 2014年2月7日中午,发现该熊猫开始拒食,2月8日,该熊猫精神状

态逐步变差,病情迅速恶化,其间动物园积极协调卧龙大熊猫研究中心、河南省人民医院、郑州市人民医院、河南农大专家尽全力抢救,经抢救无效于2月9日凌晨零时40分死亡。大熊猫死亡后,专家进行了尸体解剖,并采集样品送到长春军事医学科学院军事兽医研究所进行实验检测。
 经多方专家初步诊断:该大熊猫因急性出血性胃肠炎致大量出血、休克,导致急性心肺功能衰竭死亡。具体病因需要待实验室化验诊断后才能确诊病原体。

■相关 郑州动物园“熊猫史”

据报道,1985年10月,郑州动物园开业时,就从四川卧龙大熊猫自然保护区邀请了1号和2号熊猫。1990年,市动物园又从陕西佛坪自然保护区请来了大熊猫“顺顺”。1995年,大熊猫“娇娇”也应邀来到了郑州市动物园。1997年后,郑州动物园熊猫馆就没了真正的主人。
 2007年10月,郑州动物园将大熊猫

“嘟嘟”从四川请来,租期到后将其送还。
 2011年3月,大熊猫“文雨”从四川雅安被请到郑州动物园,其后几天,大熊猫“锦意”也从北京来到郑州。“文雨”和“锦意”都是国庆熊猫。2009年,为迎接国庆60周年,四川卧龙中国保护大熊猫研究中心选送了6只大熊猫进京祝贺,“文雨”和“锦意”就在其中。

多种慢性病 吃草巧调养

小心“年后综合征”

导语:从年底加班“大战”、到春节假期多样化应酬,血压、血糖、血脂等各项指标一路飙升,甚至加重病情。专家提醒大家,节后要注意对身体的保护和调理,科学养生,才能健健康康!



话说仙草

灵芝,自古有“仙草之誉”,秦汉时期的《神农本草经》将灵芝列为“上上之品”。明代李时珍的《本草纲目》记载灵芝:“其味苦、平、无毒。补中益气,增智慧,好颜色;久食,轻身不老,延年神仙。”《中国抗癌中药大辞典》描述灵芝的药用功能和主治病症:“补肝肾、强筋骨、安神健胃、治食道癌、肺癌、胃癌等症”。灵芝的应用范围非常广泛。就中医学看,灵芝是唯一一个入“心、肺、肝、脾、肾”五经上药。现代药理学研究证明,灵芝及灵芝孢子粉的有效成分具有广泛的药理作用,所治病种涉及呼吸、循环、消化、神经、内分泌及运动等各个系统。

吃灵芝,多种病好的快

- 1. 保肝、护肝,预防肝硬化、脂肪肝**
 中医药古籍论述的灵芝“补肝气”、“益脾气”。经过现代药理学研究,灵芝可用于病毒性肝炎、化学性肝损伤如酒精或药物中毒性肝炎的治疗。
- 2. 高血压、冠心病、脑血栓的保护神**
 灵芝一方面能增加心肌开放的毛细血管数量,降低血压,同时灵芝有改善冠状动脉心脏病、心绞痛等功能,另外,灵芝还能从抑制动脉硬化的形成和阻塞,避免心肌和脑血管缺血的发生,或降低缺血的伤害程度。

- 3. 降血糖,防治糖尿病并发症**
 灵芝可通过调节内分泌系统,提高血液胰岛素水平,促进组织末梢对糖的充分利用,从而起到调节血糖的作用,能改善由内分泌失调引起的更年期综合症。
- 4. 预防、抑制肿瘤,消除化疗伤害**
 灵芝中的灵芝多糖肽、三萜类灵芝酸、有机锗和微量元素硒等有效成份能破坏癌细胞端粒酶,切断肿瘤细胞分裂繁殖的恶性循环,抑制癌细胞形成、生长、转移,促使肿瘤缩小,减轻放、化疗引起的毒副作用。
- 5. 保养肠胃老毛病**
 灵芝含有多种酶类,有助于食物分解、吸收利用,改善消化功能,帮助胃炎、溃疡病、胃肠功能紊乱、腹泻、便秘等症状的缓解。
- 6. 安神、促进睡眠,调节神经系统**
 三萜类的灵芝酸改变过敏体质,天然有机锗能增强人体血液携氧的能力增加脑细胞供氧量,防止脑细胞疲劳、老化。能平衡神经系统兴奋、提高睡眠质量,使顽固失眠、神经衰弱、头痛、头昏等症得到缓解,因而使人在工作时感到精力充沛、思维敏捷。

仙芝楼孢子粉 减免大救助

仙芝楼自上市以来,已成为灵芝产品的领导品牌,采用低温物理破壁技术,孢子破壁率≥99%,成为灵芝产品标准制定单位。
 一、凡参与活动的慢性病患者可免费获得价值99元的灵芝茶一盒
 二、活动期间:厂家特提供200个名额,实行减免救助活动,最高申请减免救助50%
 三、凡参加活动购买患者需提前电话报名,先到先得,售完即止
活动时间:2月13日至15日(仅此三天)
救助专线:0371 53728899 53728822
活动地址:茶疗养生店(政六街黄河路交叉点向东50米路北)